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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE N.124 

 

OGGETTO: EROGAZIONE CONTRIBUTO AL CONSORZIO " STRADA 

CUCCIA"           

 

 

L’anno DUEMILAVENTITRE addì DICIOTTO del mese di DICEMBRE alle ore 17:30 nella 

solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone 

dei Signori:  

 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. BALLARI Simone - Sindaco  Sì 

2. MERLO Ilario - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Fabrizio - Assessore  Sì 

4. LISTINO Federica - Assessore Sì 

5. TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì 

  

  

  

Totale Presenti: 5 

Totale Assenti: 0 

 

  Partecipa alla seduta,  il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra  

 Il Sindaco Simone Ballari partecipa in videoconferenza ai sensi del regolamento n. 55 

approvato dalla Giunta comunale n. del 28/04/2022 

              Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

 
DATO ATTO che sul territorio di Bricherasio opera il consorzio stradale “Strada Cuccia” che si 

occupa della manutenzione delle strade di collegamento con le Borgate Comba, Cuccia e Comba 

Scura e il Comune di Luserna San Giovanni; 

 

CONSIDERATO che il Presidente Sig. LASAGNO Remo ha presentato, con nota prot. 5700 del 

26.05.2023, richiesta di un contributo per i lavori di manutenzione della strada di collegamento fra 

la Borgata Bric e la via pubblica; 

 

RITENUTO, viste le disponibilità di bilancio, di erogare un contributo pari ad € 1.300,00 a parziale 

copertura delle spese sostenute dal Consorzio pari ad € 3.300,00; 

 

CONSIDERATO che il fattivo intervento sostanzia un “contratto di servizio” in cui il Consorzio si 

sostituisce all’Ente per svolgere un modo sinallagmatico funzioni proprie dell’Ente locale e che 

tale attività rispetta i principi di efficacia ed economicità in quanto viene svolta da personale 

volontario qualificato e dovutamente motivato; 

 

PRESO ATTO pertanto che il presente deliberato rientra tra le eccezioni al divieto statuito 

dall’art. 6 comma 9 del DL 78/2010 convertito in Legge 122/2010 previste dal parere espresso 

dalla Corte dei Conti Sezione Regionale di Controllo per la Lombardia (1075/2010) 

 

DATO ATTO dei pareri favorevoli, espressi ai sensi dell’art. 3 lett. b comma 1 e 2 del D.L. n. 

174/2012 convertito in Legge n. 213/2012 dai Responsabili interessati, o in caso di assenza del 

responsabile) dal Segretario comunale per quanto di propria competenza  

 

CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di Legge, esito accertato e proclamato dal 

Presidente  

 

DELIBERA 

 

1) La narrativa premessa costituisce parte integrante del presente dispositivo 

2) DI EROGARE al Consorzio Irriguo Cuccia, nella persona del suo Presidente LASAGNO Remo, un 

contributo a parziale copertura delle spese sostenute per i lavori stradali pari ad € 1.300,00; 

3) DI DARE ATTO che il contributo sarà liquidato ad avvenuta presentazione del rendiconto delle 

spese  

 

Inoltre, 

con separata unanime votazione FAVOREVOLE 

 

DELIBERA 

 

Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del T.U. n. 267/2000 

 
 



Letto, confermato e sottoscritto 

 

IL SINDACO 

Firmato digitalmente 

F.to: BALLARI Simone 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmente 

F.to: FERRARA dott.ssa Alessandra 

___________________________________ 

 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

 

Lì,   IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 


